



ERRATA

Onde se lê:

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO
TEMPORÁRIA DE PESSOAL, NA ÁREA DE SAÚDE, POR
PRAZO DETERMINADO**

EDITAL Nº 002/2018

Lê-se:

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2018 PARA
CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL, NA ÁREA DE
SAÚDE, POR PRAZO DETERMINADO**

Edital de Abertura n.º 001/2018

São Miguel do Iguaçu, Estado do Paraná, aos 09 dias do mês de julho de 2018.

Claudiomiro da Costa Dutra
Prefeito Municipal

Ana Paula Ghellere Binda
Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado